

FEKETE ISTVÁN ÁLTALÁNOS ISKOLA

Látogatás a Goethe Institutban



Áprilisban iskolánk németesei a Goethe Intézetbe látogattak, ahol egy Osterpartyn (húsvéti partin) vettek részt. Ezen a német nyelvű foglalkozáson tanultunk egy húsvéti verset, és több dallal is megismerkedtünk. Részleteket láttunk és hallottunk egy Hans Hase nevű nyúlról készült zenés darabból, aki utálta a répát. Ajándékba egy csokitójást és egy nyuszis tollat is kaptunk. Tircsi Andrea 5.a oszt. tanuló

**BOCS,
A MEDVEBOCSOK
IS TUDNAK SZÁMOLNI!**



A Medve Szabadtéri Matekversenyen – 5–12. évfolyamos diákok, valamint vállalkozó kedvű felnőttek számára szervezett országos matematikai-logikai csapatverseny –, idén először iskolánk is benevezett egy ötödikes csapattal a Medvebocs kategóriában.

A csapat tagjai: Szíjj Zita, Tircsi Andrea és Smid László. A regionális fordulót április 12-én, egy szép napsütéses szombati napon tartották a Gellérthegyen. Minden csapat kapott egy térképet a hegy megfelelő részletével és az állomásokkal, ahol a feladatokat kapták. A Medvebocs kategória 339 csapatából 9. helyen végeztek a mieink. Wirth Tímea

**KELL-E ENNÉL NAGYOBB
KELE-NAPI ÖRÖM?**

A Fekete István nevével viselő iskolák országos versenyén és találkozóján a XXIII. Kerületi Fekete István Általános iskola tanulóinak számos díjat sikerült megszerezniük.

A verseny két részből állt. Márciusig pályaműveket kellett beküldeni: fotó, kollázs, társasjáték, báb, leporelló, vers, ppt-bemutató, könyvbemutató-terv, vers- és történetírás kategóriában. A második fordulót ebben az évben Kőbányán rendezték, ahol több mint tíz iskola vetélkedett egymással. A helyszíni versenyek egyéni rajz, népdal, széppolvasó, versmondó és a tő körül tartott csapatverseny kategóriában zajlottak. Eredményeink: rajz: I. hely Litauszki Boglárka (8.a), II. hely Fogarasi Boglárka (4.b), népdal: I. hely Dudás Szilveszter (2.b), széppolvasó: I. hely Domján Minka (4.b), fotó: I. hely Bella Barnabás

(8.b.), báb: I. hely Domján Pál (2.b), rajz leporelló különdíj Gyüge Lili és Tenke Fanni (5.a), versírás: különdíj Fogarasi Boglárka (4.b), különdíj Szűcs Fülöp (4.a), informatika - könyvbemutató: III. hely Nyekita Fanni (6.b), informatika - ppt. bemutató: III. hely Sára Bernadett (8.a), fotó: III. hely Wirth Gergő (1.b) 3-4 osztályos kategóriában!, III. hely Papp Szonja (5.b), kollázs: I. hely Szalay Rudolf (4.a), II. hely Szabó Tünde Ticiána (4.b). A díjak, helyezések utáni összesített pontok alapján iskolánk II. helyezést ért el. Gratulálunk a gyerekeknek és felkészítő tanáraiknak! Zádoriné Kovács Orsolya



Felhívás



A Budapest XXIII. Kerületi Fekete István Általános Iskola fél évszázados lesz ősszel. Méltóképpen szeretnénk felidézni ezt az 50 évet!

Várjuk volt kollégáink, tanítványaink és minden minket ismerő és ránk szeretettel gondoló jelentkezését!

Szívesen fogadunk tárgyi emlékeket, fotókat, dokumentumokat

(bizonyítvány, ellenőrző, füzetek, oklevelek stb.).

Emlékezzünk, ünnepeljünk együtt!

Köszönettel: a szervezők
Fekete István Általános Iskola
www.feketei.hu
e-mail: feketee50@googlegroups.com